11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 29.05.2008 17:33:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 29.05.2008 17:54:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/38335/answer/38336




YBaxaemnuit FOputt! 9Tu Bce mokasaTesu B IIpefesiax HOpMEL. HeT moka3arenei 06beMa CIIepMHI,
o0I1er KoIu4yecTBa CIIepMaTO30M 0B, IPOIEHT XKUBLIX CIIepMaTo30umoB. Heobxooumo nepecnarth
crepMorpaMmy 4epes 3 Mecsila, YToOEl OHa Oblla yKe C 9TUMU II0Ka3aTellsIMU. YIauHu.



